
СБЖ -  Симеон Василев и неговото „Десетилетие”

Книгата трябва да се прочете, за да може всеки да намери отговор на въпросите,
които цялото човечество вече 10 години си задава. Накъде върви този свят?

Наистина е за завиждане, когато видиш колко хора са се събрали в деня на светъл
празник като Стефанов ден, 3-тия ден след Рождество Христово, на представянето на
нова книга. Симеон Василев чества своя 50-ти рожден ден и представи своята
„Десетилетието” в СУ „Св.Климент Охридски” - ресторант като посрещна стотици
гости-близки, приятели, общественици, политици, дипломати, граждани.

Не е за вярване, че в мразовитата вечер хората потърсиха отговор на въпроси като, как
се създават кризите, от какво са направени и как да бъдат премахнати, каква е
същността на политиката... Да зададат въпроси за нейната р/еволюция. Без да са чели
книгата, те останаха верни на изявения журналист и почетоха него, името, което е
създал през годините и творчеството, което винаги се е радвало на интереса на
мислещите.

Винаги е приятно да се чуят словата на проф.Андрей Пантев, който не само подбира
думите, но и знае как да поднесе основната линия на представяната от него книга по
начин, който да вълнува бъдещи читатели. Благодатен автор е Симеон Василев и
неговата разследваща журналистика.

Да чуеш,че първопроходникът в съвременната разследваща журналистика, Баучер, е
този, който е дал път на този жанр не само у нас, а Симеон Василев е достоен
последовател, не е малко за човек на 50 години.

Да чуеш, че аналитичното ти слово е харесвано, защото думите са на място,без излишни
прилагателни, които правят тромава речта и са като „насекоми, които се взаимно
изяждат”, говори, че можеш да се гордееш с влиянието върху читателите.

Защото си бил не само съвременник на събитията от световен мащаб през последното
десетилетие, но си анализирал ставащото по начин, който дава отговор за бъдещето.

Защото от Кол през Шрьодер до Меркел, равносметката на Тони Блеър,
геополитическата революция по френски и политическите процеси в САЩ, както и
„случайните” разминавания на Русия със Запада само доказват,че си наясно със
същността на събитията и причините, които ги пораждат, както и със стратегическото
успокоение и рационално адаптиране. Така се дава и „прозорец на възможности”, както
и „назад към бъдещето”.
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Трудно е наистина да се разказва и разсъждава, когато „съвремието е просмукано от
правилата на миналото”, но Симеон Василев явно се е справил, защото всички
присъстващи не скриха вярата си в уменията му на разследващ журналист от висока
класа. А сред тях бяха познавачи като проф.Огнян Герджиков, Гиньо Ганев,
доц.Великов, Соломон Паси, плеяда известни журналисти, дипломати от кариерата,
посланици, общественици и хора, които следят политическите събития по света, у нас и
могат да отсяват стойностното. 

Новата книга „Десетилетието” е именно от стойностните творби, които ще дадат
„дефиницията, от която се нуждае светът”.

Всички ние се нуждаем от осмисляне на ставащото, от професионален анализ на
случващото се вчера, днес и утре и Симеон Василев ни го дава без да се притеснява,че
може да го приемем за Дон Кихот на съвремието, който е подменил реалността с
„измислен свят”, полагайки върху него идентичността си. А може би така иска да
докаже,че в политиката има и ...морални категории?

Книгата трябва да се прочете, за да може всеки да намери отговор на въпросите, които
цялото човечество вече 10 години си задава. Накъде върви този свят?    
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